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Pe 8 aprilie curent, la sediul Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI), s-a
desfășurat o ședință la care au participat membrii Observatorului respectării drepturilor de
proprietate intelectuală și reprezentanții Programului de Dezvoltare a Dreptului Comercial (CLDP) din
cadrul Departamentului de Comerț al SUA.

Scopul principal al întâlnirii a fost de a dezbate elaborarea unui Ghid privind stabilirea prejudiciului
cauzat prin încălcarea drepturilor de proprietate intelectuală (DPI). Acest ghid este important pentru
clarificarea procesului de evaluare a daunelor în cazurile de încălcare a DPI, oferind astfel un cadru
clar și echitabil pentru soluționarea disputelor.

În cadrul discuțiilor, participanții au adus în discuție diferite aspecte legate de stabilirea prejudiciului,
cum ar fi metodele de evaluare a pagubelor sau aspectele legale și practice care trebuie luate în
considerare în procesul de estimare a daunelor.

Această inițiativă reflectă angajamentul AGEPI și CLDP pentru consolidarea asigurării respectării
drepturilor de proprietate intelectuală și promovarea unui mediu concurențial corect și echitabil. Prin
colaborarea activă, se urmărește să se ofere instrumente eficiente pentru combaterea încălcărilor
DPI și pentru asigurarea unui sistem judiciar robust în acest domeniu al activității economice.

Observatorul respectării drepturilor de proprietate intelectuală, activ în cadrul AGEPI încă din 2011,
reprezintă o platformă pentru schimbul de informații între autoritățile responsabile de monitorizarea
respectării DPI din Republica Moldova. Din cadrul Observatorului fac parte următoarele instituții:
AGEPI, Inspectoratul General al Poliției, Consiliului Concurenței, Serviciul Vamal, Inspectoratul de Stat
pentru Supravegherea Produselor Nealimentare și Protecția Consumatorilor, Agenția de Administrare
a Instanțelor Judecătorești și Procuratura Generală.

Programul CLDP, o șecție a Departamentului de Comerţ al SUA, promovează obiectivele politicii
externe ale SUA în ţările în curs de dezvoltare şi post-conflict prin reforme legislative comerciale și
oferă asistență tehnică interguvernamentală prin intermediul specialiștilor săi.
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